



Statutární město Opava

Městská část Podvihov

ZÁPIS O PRŮBĚHU ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉ ČÁSTI PODVIHOV

Zápis z 20. Řádného zasedání zastupitelstva městské části statutárního města Opavy – městské části Podvihov konaného dne 24. 4. 2017 v zasedací místnosti Obecního úřadu na adrese Polomská 178/13, Podvihov

Zasedání bylo zahájeno v 17 hod. Z celkového počtu 7 zastupitelů bylo přítomno 7 osob. Zastupitelstvo bylo schopno se usnášet po celou dobu zasedání. Schvalovací kvórum činilo 4 hlasy.

1/20/2017

Starostka MČ Podvihov zahájila jednání a konstatovala, že přítomni jsou všichni zastupitelé a zastupitelstvo je usnášeníschopné. Zastupitelstvo schválilo program zasedání tak, jak je dále uveden.

hlasování o schválení programu: 7 pro - 0 proti – 0 se zdrželo

2/20/2017

Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Jako zapisovatel byl navržen Zdeněk Hoza
hlasování: 7 pro - 0 proti – 0 se zdrželo

Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi Petr Graca, Kamil Onderka
hlasování: 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

3/20/2017

Schválení smluv o neinvestičních dotacích

Starostka MČ předložila ke schválení návrh dvou dotačních smluv o poskytnutí neinvestičních dotací, a to
1/ 20 000,-Kč pro Sbor dobrovolných hasičů Podvihov, IČ 47815507. zahájení začátku prázdnin

hlasování o uzavření dotační smlouvy: 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Přijato usnesení: Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace Sboru dobrovolných hasičů Podvihov, IČ47815507 v předloženém znění

2/ 10 000,-Kč pro Červený kříž, IČ 00426482

hlasování o uzavření dotační smlouvy: 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Přijato usnesení: Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace Červenému kříži, IČ00426482.v předloženém znění

4/20/2017

Projednání dodatku statutu MČ týkajícího se zařazení novostavby hasičské zbrojnice a Obecního úřadu

Paní starostka zastupitele seznámila, že budova hasičské zbrojnice a obecního úřadu byla postavena z dotací MS kraje jako hasičská zbrojnice, tudíž společné využití pro více subjektů je možné jen po dohodě s JSDH Podvihov a se souhlasem SM Opava. Tato budova ještě nebyla převedena do správy MČ Podvihov, proto městská část nemá legislativní pravomoc rozhodovat o využití.

hlasování o obeznámení 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Přijato usnesení: Zastupitelstvo souhlasí se svěřením budovy hasičské zbrojnice městské části Podvihov Statutem města Opavy

5/20/2017

Projednání zásad využívání novostavby hasičské zbrojnice

Předkládá starostka MČ

Usnesení, zastupitelé byli seznámeni viz. Bod 4/20/2017

hlasování o zásadách: 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Přijato usnesení: Zastupitelstvo schvaluje zásady využívání budovy hasičské zbrojnice.(viz. Příloha)

6/20/2017

Projednání pracovní náplně administrativní pracovnice

Předkládá starostka MČ

Dohoda o provedení práce, byla uzavřena s Veronikou Staňkovou, přílohou zápisu je popis pracovní činnosti.

hlasování 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Přijato usnesení: Zastupitelstvo bere na vědomí uzavření dohody o provedení práce včetně popisu pracovní činnosti s paní Veronikou Staňkovou.

7/20/2017

Návrh na zakoupení zahradního traktoru

Předkládá místostarosta Luboš Střílka
Zastupitelé projednali nákup zahradního traktoru v hodnotě 195 000,-Kč včetně DPH a rozhodli o realizaci veřejné výzvy na dodání zahradního traktoru. Požadují zaslání tří nabídek od různých dodavatelů na již vybraný model zahradního traktoru Starjet Exclusive UJ 102-24 (P6) PRO.
Zastupitelé rozhodli o sestavení výběrové komise pro realizaci nákupu zahradního traktoru. Složení komise: p. Miloš Foltis,p. Kamil Onderka,p. Pavel Rychtar
Zodpovědný p. Luboš Střílka

hlasování o zakoupení traktoru: 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Přijato usnesení: Zastupitelstvo schvaluje záměr zakoupit zahradní traktor Starjet Exclusive UJ 102-24 (P6) PRO za maximální cenu 195 000,- Kč včetně DPH, oslovení minimálně tři dodavatelů, výběrovou komisi ve složení p. Miloš Foltis, p. Kamil Onderka, p. Pavel Rychtar

8/20/2017

Zhodnocení radarů

Zastupitelé kladně hodnotí umístění a funkčnost radarů a tím zvýšení bezpečnosti občanů v daných lokalitách Podvihov Na Nové a Komárovské Chaloupky

hlasování 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Přijato usnesení: Zastupitelstvo bere na vědomí informace o přínosu radarů pro měření rychlosti na území městské části

9/20/2017

Rozšíření úředních hodin pro občany

Předkládá starostka MČ
- Pondělí 17-19hod.
- Středa 17-18:30hod.
Zastupitelé souhlasí, do týdne se vyvěsí

hlasování o rozšíření úředních hodin: 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Přijato usnesení: Zastupitelstvo schvaluje rozšíření úředních hodin dle předloženého návrhu

10/20/2017 Harmonogram jednání zastupitelstev do 31.12.2017
Zastupitelé nesouhlasí s předloženým harmonogramem pravidelných zasedání MČ Podvihov z důvodu směnností členů zastupitelstva.

hlasování o harmonogramu: 2 pro – 5 proti – 0 se zdrželo

Přijato usnesení: Zastupitelstvo neschvaluje předložený harmonogram zasedání zastupitelstvo

11/20/2017 Zpráva o činnosti výborů a komisí
a/ předseda finančního výboru Miloš Foltis
b/ předseda kontrolního výboru Zdeněk Hoza
c/ předseda kulturní a sociální komise Radomír Kubesa
Zastupitelé byli seznámeni se zprávami o činnosti komisí.

hlasování 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Přijato usnesení: Zastupitelstvo bere na vědomí zprávy o činnosti výborů a komisí.

12/20/2017 Zajistit 2 pracovníky VPP
Zodpovídá starostka MČ
Zastupitelé byli seznámeni s kandidáty na VPP a rozhodli, že tito kandidáti jsou nevhodní pro potřebu obce.

hlasování 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Přijato usnesení: Zastupitelstvo neschvaluje uzavření smluv o VPP s navrženými zájemci.

13/20/2017 Přijetí 1 pracovníka na údržbu obce na DPP.
p. Kubanková
Zastupitelé rozhodli o přijetí do DPP p. Marii Kubánkovou a pověřili starostu obce o sjednání DPP.

hlasování o přijetí pracovníka: 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Přijato usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s uzavřením smlouvy o VPP s paní Marií Kubánkovou a pověřuje starostu městské části uzavřením příslušné smlouvy.

14/20/2017 Připomínky členů zastupitelstva
- Návrh na zastřešení zastávky Na Nové
Zastupitelé posoudí návrh p. Lukáše Václavíka na zřízení přístřešku autobusové zastávky v Podvihově Na Nové.

A zřízení zpevněné plochy na kontejnery.(Majetkové posouzení)

- Webové stránky – pořizovací cena: 6000,-Kč (600- 800Kč roční údržba)

Zastupitelé byli seznámeni s realizací webových stránek a souhlasí s provozováním těchto webových stránek a jejich vizualizací. Bude vystavena objednávka na zhotovení těchto webových stránek.

Zodpovídá Kamil Onderka

hlasování o webových stránkách: 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželo

Přijato usnesení: Zastupitelstvo schvaluje uzavření smlouvy o vytvoření a správě webových stránek městské části dle předloženého návrhu

15/20/2017

Odvolání starostky, místostarosty a předsedů výborů a komisí zastupitelstva, volba nových funkcionářů

Tento bod byl navržen jako nový bod na jednání zastupitelstva. Zastupitelstvo hlasovalo jedním veřejným hlasováním o odvolání starostky, místostarosty, předsedy kontrolního výboru, předsedy finančního výboru a předsedy kulturní a sociální komise z jejich funkcí.

hlasování o odvolání z funkcí: 5 pro – 1 proti – 1 se zdržel

Přijato usnesení: Zastupitelstvo odvolává paní Jitku Měchovou z funkce starostky městské části Podvihov, pana Luboše Střílku z funkce místostarosty městské části Podvihov, pana Zdeňka Hozu z funkce předsedy kontrolního výboru, pana Miloše Foltise z funkce předsedy finančního výboru a pana Radomíra Kubesu z funkce předsedy kulturní a sociální komise

Dále byla navržena volba nového starosty městské části, přičemž na tuto funkci neuvolněného starosty městské části byl navržen pan Zdeněk Hoza. Pan Zdeněk Hoza se svou kandidaturou souhlasil. Hlasování proběhlo veřejně.

hlasování o volbě starosty: 5 pro – 1 proti – 1 se zdržel

Přijato usnesení: Zastupitelstvo volí do funkce neuvolněného starosty městské části Podvihov pana Zdeňka Hozu.

Dále byla navržena volba nového místostarosty městské části, přičemž na tuto funkci neuvolněného místostarosty městské části byl navržen pan Luboš Střílka. Pan Luboš Střílka se svou kandidaturou souhlasil. Hlasování proběhlo veřejně.

hlasování o volbě místostarosty: 4 pro – 2 proti – 1 se zdržel

Přijato usnesení: Zastupitelstvo volí do funkce neuvolněného místostarosty městské části Podvihov pana Luboše Střílku.

Dále byla navržena volba dalšího místostarosty městské části, přičemž na tuto funkci neuvolněného místostarosty městské části byl navržen pan Kamil Onderka. Pan Kamil Onderka se svou kandidaturou souhlasil. Hlasování proběhlo veřejně.

hlasování o volbě dalšího místostarosty: 4 pro – 1 proti – 2 se zdrželi

Přijato usnesení: Zastupitelstvo volí do funkce neuvolněného místostarosty městské části pana Kamila Onderku.

Dále byla navržena volby nového předsedy kontrolního výboru, přičemž na tuto funkci byl navržen pan Radomír Kubesa. Pan Radomír Kubesa se svou kandidaturou souhlasil. Hlasování proběhlo veřejně.

hlasování o volbě předsedy kontrolního výboru: 4 pro – 1 proti – 2 se zdrželi

Přijato usnesení: Zastupitelstvo volí do funkce předsedy kontrolního výboru pana Radomíra Kubesu.

Dále byla navržena volby nového předsedy finančního výboru, přičemž na tuto funkci byl navržen pan Miloš Foltis. Pan Miloš Foltis se svou kandidaturou souhlasil. Hlasování proběhlo veřejně.

hlasování o volbě předsedy finančního výboru: 6 pro – 0 proti – 1 se zdržel

Přijato usnesení: Zastupitelstvo volí do funkce předsedy finančního výboru pana Miloše Foltise.

Dále byla navržena volba nového předsedy kulturní a sociální komise, přičemž do této funkce byla navržena paní Jitka Měchová. Paní Jitka Měchová se svou kandidaturou souhlasila. Hlasování proběhlo veřejně.

hlasování o volbě předsedkyně kulturní a sociální komise: 6 pro – 0 proti – 1 se zdržel

Přijato usnesení: Zastupitelstvo volí do funkce předsedkyně kulturní a sociální komise paní Jitku Měchovou.

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno ve 22:15 hod.

Zapsala: Veronika Staňková, Zdeněk Hoza

Ověřil: Petr Graca, Kamil Onderka

V Podvihově 25.04.2017

Zdeněk Hoza

Starosta městské části Podvihov